



史诗级巨骗！ 美国国会议员 竟是逃犯？

桑托斯从学历到履历再到家族背景，可能都是伪造的



1月3日，新当选国会议员们履新，桑托斯(第二排身穿蓝色毛衣者)被拍到孤零零坐在座位上。

“政坛新星”

桑托斯是谁？在被媒体“扒光”之前，他是共和党一位耀眼的“政坛新星”。

去年11月，桑托斯以52%的选票击败民主党人罗伯特·齐默尔曼，赢得了纽约第三国会选区的竞选。该选区覆盖纽约州长岛北岸以及纽约市皇后区东北部分区域，原本被视为支持民主党的“蓝区”，此次“翻红”颇引人关注。

比起满头白发的对手齐默尔曼，年仅34岁的桑托斯可谓后生可畏。

按照桑托斯在竞选过程中的说法，他2010年毕业于纽约市立大学分校巴鲁克学院，主修金融和经济学，拥有花旗集团和高盛的亮眼工作经历。

敢参选，当然不能没有钱。桑托斯此前公开的财务报表显示，他过着富裕的生活，拥有13处房产，目前执掌着一家投资顾问公司，年薪高达75万美元。还有超过100万美元的股息，是一个“经验丰富的华尔街投资者”。

选举期间，他还“带资进组”，资助了竞选团队70万美元的贷款。此外，他还自掏腰包拯救了一家救援动物的慈善组织。

不仅有钱，他身上还有个“励志故事”。

桑托斯自称外祖父母是乌克兰犹太人，二战时期为逃离纳粹屠杀曾逃难到比利时，之后辗转到了巴西，才移民美国。

作为拥有犹太血统的少数族裔，他称自己是“一名自豪的美国犹太人”，并表示能拥有今天的成就，“充分体现了美国梦”。

同时，桑托斯在各种场合毫不掩饰自己的性取向。这表现出来的坦率，让他在选民中赚了一波好感。

在各种光环和标签的包装下，桑托斯成了一位无懈可击的有为青年，在中期选举中人气飙升，看起来前途无量。

诈骗犯？

“塌房”来得很快。

《纽约时报》很快盯上了这位“完美竞选人”，并深入调查，发现他根本经不起推敲。

在桑托斯“就读”的纽约大学巴鲁克学院，记者用他的名字和毕业年份查询，发现“查无此人”。他宣称工作过的高盛和花旗集团，也都表示没有查到桑托斯的工作岗位。

他那些雄厚资产，可能全是谎言堆砌起来的。

《纽约时报》查不到他在美国有任何登记在案的房产，只在巴西查到一处登记在他名下的公寓。

不仅没房，他好像连房租都交不起。该报发现，在2015年到2018年间，他多次被房东追缴房租，差点被扫地出门。

至于他现在住在哪也不得而知，因为他在参选投票时登记的住址可能也是假的，居住在该地址的人表示并不认识他。

那么问题来了，这样一个几年前还穷困潦倒的年轻人，是如何突然腰缠万贯，还能大手笔捐出70万美元给竞选团队的？

继续挖下去，媒体发现，桑托斯口中那个“美国梦”也是一个“泡沫”。

他说自己的祖父母是犹太难民，曾逃难到比利时，但多位谱系专家向媒体表示，比利时和以色列的博物馆、档案馆记录根本查不到桑托斯的家族谱系，文件只能证实他的祖父母出生在巴西。

最不可思议的是，根据巴西法院的公开记录，桑托斯在19岁时被控用偷来的支票在一家服装店购物，涉嫌盗窃罪和欺诈罪，并被起诉。巴西检察院称，这起案件尚未解决，桑托斯就已经逃之夭夭。他提供给警方的住址也是假的。

一个“冒牌货”，甚至可能是“诈骗犯”，赢了中期选举？

《纽约时报》的报道如一枚炸弹，瞬间让舆论吵翻了天。

“我撒谎了，又能怎样”

面对重重质疑，沉默多日的桑托斯也坐不住了。

2022年的最后一周，他开始频繁接受各家媒体采访，为自己“辩解”。在接受《纽约邮报》采访时，面对确凿证据，桑托斯承认，他其实压根没读过大学。“我没有从任何一所高等学府毕业，我为此感到尴尬和抱歉。我们在生活中都会做傻事。”

在接受美国哥伦比亚广播公司采访时，他只承认“美化”了自己的个人履历。

他说，自己从未直接为高盛或花旗集团工作，只是曾就职于一



当地时间1月3日，在2022年美国中期选举中胜出的国会议员们正式履新第118届国会。然而，早在新官上任前，后院就已经“着火”了。

新当选的共和党众议员乔治·桑托斯被爆出几乎是个“冒牌货”——从毕业院校到工作履历，再到家族背景，甚至性取向，可能都是伪造的。最可怕的是，他还被挖出很可能是巴西在逃犯……

这样一个“巨骗”成了国会议员，按照《纽约邮报》的说法，这可能成为美国政界“流传很久的笑话”。



共和党竞选网站上桑托斯的宣传图

家名为Link Bridge的公司。工作内容主要为金融机构提供中介服务，这期间，他与那两家华尔街巨头有过合作，但可能在简历中没有写清楚，“用词不当”给他人造成了误解。

关于房子，桑托斯也承认，自己此前在推特上声称的家里拥有13处房产“并不准确”。“我没有任何房产。”

但对于大众关心的问题——他是如何从一个穷光蛋，摇身一变成为能拿出70万美元资助竞选的“金主”，他并没有解释。

至于“犹太血统”的问题，桑托斯开始“抵赖”。他表示自己只是从祖母口中听到过这种说法，本人从来没有声称过自己是犹太人。

他还针对媒体质疑他性取向的事情做出解释，承认自己有过一段不为人知的婚姻。

在接受美国福克斯新闻网采访时，被质疑这种行为是否算是“欺诈”选民，他嘴硬地表示，这算不上“欺骗”，因为自己并不是捏造了一个虚拟的形象参选，许多人都曾和他打过交道，他也不是媒体口中的“罪犯”。

他还强调，大家都会多多少少“夸大或美化”自己的简历。当主持人发出灵魂疑问：这样做会不会感到羞愧？桑托斯反问：拜登和民主党不也在对美国撒謊嘛……

“政治系统的腐烂”

事情闹到这种地步，该如何收场？

据美联社和哥伦比亚广播公司2022年12月29日报道，美国联邦和县级的检察官，都已经开始对桑托斯进行调查了。

虽然调查还没出结果，但好容易抓到对手“小辫子”的民主党人，显然不会放过这次机会。

国会众议院的民主党人纷纷跳出来指责桑托斯“不是夸大、而是捏造简历”，并呼吁他主动放弃自己的职位。纽约州民主党众议员、前检察官戈德曼就表示，桑托斯的行为可能已经涉嫌敲诈诈骗和向联邦选举委员会提交虚假陈述。

五角大楼的一位官员发出警告，称桑托斯“对国家安全构成了前所未有的挑战”。

共和党犹太人联盟在一份声明中谴责了桑托斯的做法，表示未来该组织的任何活动都不会欢迎他。

尽管大家都对“满嘴跑火车”的桑托斯嗤之以鼻，但也拿他没办法。

当地时间1月3日，桑托斯顺利入职。媒体报道称，他经历了“尴尬的一天”，在办公室走廊被人公开喊“骗子”，还有意躲着记者走。

“如果他主动辞职的话，想要罢免他的议员职位，只有弹劾这一个方法。”中国社科院美国问题专家吕祥对记者说。

但吕祥也表示，如果要正式弹劾的话，需要众议院先发起，然后由参议院来投票做决定。

新一届国会议员履职，也意味着众议院要由共和党控制。弹劾的发起都困难重重，而到了参议院还需要2/3的选票才能通过，“几乎很难实现”。

“在目前两党都全力保自己人的情况下，我认为这件事不会有结果。”吕祥表示，“民主党虽然不断围绕这件事做文章，但共和党人只要不回应，也不辩驳，事情就会不了了之。最终，桑托斯的问题最多对共和党形成舆论上的影响，不会有大的威胁。”

对于桑托斯的事件，共和党的众议院党团在过去一周里始终保持沉默，共和党国会领袖凯文·麦卡锡也拒绝对这一问题作出回应。

CNN认为，是否要开除桑托斯将取决于麦卡锡，如今这种情况令他难以抉择。无论是开除桑托斯，还是重新举行选举，都意味着将削弱共和党在众议院的力量。今天被曝光的是桑托斯，谁也不知道接下来会不会有更多的共和党议员被爆出丑闻。

曾竞选国会众议员的杰夫·梅休在美国《新闻周刊》上撰文指出，桑托斯撒谎，不仅仅反映出他个人不诚实，还暴露了“一个更严峻的问题”——美国政治系统更深层次的腐烂。

桑托斯走马上任，美国政坛又一个“荒诞故事”诞生了。

新闻链接

美国众议院 议长选举 陷入僵局

据美国有线电视新闻网(CNN)最新消息，在结束了美国众议院议长选举的第三轮投票后，共和党提名的候选人麦卡锡仍未获得足够票数。根据共和党众议员汤姆·科尔的提议，众议院经投票后决定休会至美国当地时间1月4日中午。

CNN分析称，休会有助于共和党解决内部存在的分歧。

美媒称，在第三轮投票中，民主党提名的候选人哈基姆·杰弗里斯获得了212票，在众议院占多数的共和党提名的候选人麦卡锡只获得了202票，而共和党众议员吉姆·乔丹获得了20名共和党人的支持。

据报道，麦卡锡曾在第二轮投票中获得203票，在第三轮投票中，众议员拜伦·唐纳兹加入了反对麦卡锡的阵营，选择将票投给吉姆·乔丹。

吉姆·乔丹曾明确表示自己不想担任议长一职，并在第二和第三轮投票中选择支持麦卡锡，“与共和党和民主党之间的分歧相比，共和党内部的分歧相形见绌”。

不过，反对麦卡锡的共和党强硬派表示，他们并没有放弃反对意见——事实上，他们预计麦卡锡的反对者会越来越多。

对于众议院议长选举陷入僵局，美国白宫表示，拜登没有计划插手这一混乱过程。

CNN称，美国国会众议院在首轮投票中未能选出议长，这是100年来首次出现这一情况。1923年，众议院议长选举一共进行了九轮才选出最终人选。

据环球网